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رتب السعات الآتیة من الأصغر إلى الأكبر :
98 CL , 670.3 DL , 50.6 L , 25 DL , 14 L



رتب الأعداد الآتیة من الأكبر إلى الأصغر:
3267 - 2365 - 3266 - 3265 - 3256



بالأرقام: ا/ اكتب
ثلاثمائة وخمسة آلاف وسبعون

خمسة عشر ألف وستة
بالحروف: ب/ اكتب

30509  - 520003


.
لفلاح قطعة أرض طولها 10م وعرضها 5م أراد صاحبها أن یزرعها كلها قمح ویبیع المتر المربع 

الذي أنتجه من القمح بـ:5000دج 
مساحة الأرض؟ احسب

ثمن القمح ؟ احسب


العملیات الآتیة  :أنجز

= 10024,97 -12457 =1000 ÷ 56502,15 =10×12458,32


دج استفاد من زیادة نسبتها %15 . لرجل مرتبه الشهري 18000
مقدار الزیادة التي استفاد منها العامل ؟ احسب

المرتب الجدید لهذا العمل؟ احسب




